

全市卫生工作会议召开,今年将进入医改“深水区”

两年内市民人手一张健康卡

本报记者 赵艳虹

19日上午,全市卫生工作会议召开,会议中提出,2014年将继续深化医药卫生体制改革,并将以取消“以药补医”为切入点,推进滕州市改革试点工作。此外,被列入2014年惠民实事的居民健康卡,将在两年内实现枣庄市市民人手一卡。

公立医院改革,滕州纳入试点

会中提出,今年枣庄将继续深化医改,今年也将正式进入医改“深水区”。

2013年,薛城区人民医院作为山东省首批县级公立医院改革试点单位,全部药品和高值耗材实行零利率销售,目前在薛城区境内所有的公立医院都取消了药品加成。实现基本药物制度,也是从根本上

解决看病贵的问题。而今年将适时启动滕州市改革试点,推进公立医院改革。

之前的政策是医院买药,允许医院加15%的加成。病人来看病后,大夫给病人开药,就是说1块钱的药,可以卖1.15元,老百姓的负担也随之增加。而现在推进的基本药物制度是把药物加成取

消,医院给病人开多少药,一分钱都不能加。医院的收入没有任何增加,医院就可以用在医疗水平提高上。政府进行补助,取消加成,这样老百姓看病的药费就降下来了。全部药品和高值耗材实行零利润销售,也就是什么价格进,什么价格提供给患者,差额部分由政府补贴老

百姓也就敢去大医院看病了。

在今年的全市卫生工作会议上,提出将以取消药物加成为切入点,用现代化医院的管理体制来管理医院的同时,政府多加投入,坚持医院医疗的公益性。如果在县级公立医院改革彻底成功,那么医改就基本上站住脚。

居民健康卡,具有四大功能

2013年,山东省第一张居民健康卡在枣庄发放。居民健康卡发放管理工作已经被列入2014年惠民实事,今年将继续以居民健康卡为载体,推进卫生信息化进程。

居民健康卡具有身份识别、跨机构就医一卡通、居民健康管理以及新农合费用结

算扩展四大功能。具有本省户籍的居民和在山东省居住半年以上的其他人员首次均可免费申领。先期将以参保农民、新生儿(儿童)、职业病高危人群、无偿献血者等重点人群和大型医疗机构为重点发行应用居民健康卡。

此卡推行后,居民看病无需再带现金、银行卡、病历本、就诊卡,一张居民健康卡就能完成从挂号到缴费整个流程,相当于“就医一卡通”。此外,医疗服务人员可以在任何时间、任何地点都能及时获取必要的信息。另外,居民也能及时掌握和获取自己

完整的健康资料,参与健康管理,享受持续、跨地区、跨机构的医疗卫生服务。使用居民健康卡,可以实现看病、医保报销,里边还存着市民每次的就诊信息。为了方便患者,居民健康卡也将在两年内实现枣庄市市民每人持有一张卡。

二级以上医院都要设警务室

近期,一些地方发生的暴力伤医事件严重影响医疗秩序。为此,全市卫生工作会议提出要建设“平安医院”。

会上提出,近期一些地方发生的暴力伤医事件,严重影响医疗秩序,使医务人员失去了最基本的安全感。医疗机构是履行救死扶伤责任、保障人民生命健康的重要场所,不论什么人、不管以什么理由滋事,扰乱破坏公共秩序、伤害医务人员都是法律绝不允许的。

医务人员要讲医德,要以救死扶伤为天职,全心全意为患者服务。患者也要讲道理,不能认为医学就是万能的,医生个个都能手到病除,感觉不顺心就聚众“闹事”甚至暴力伤医。对于“无理取闹”行为必须严加谴责,依法严肃处理,对于职业“医闹”和伤害医务人员的暴力行为必须及时制止、惩处,这一条是底线,绝对不能含糊。

此外,省级卫生部门在专项行动中提出,力争年底在二级以上医院全部设立警务室,医疗纠纷人民调解制度覆盖100%的县级行政区,医疗责任风险分担机制覆盖三级医院和有条件的二级医院。



山亭区开展幼儿园用药检查

幼儿饮食中禁止添加药品

本报枣庄3月19日讯(记者 杨霄 通讯员 宫德强) 近期曝出的“病毒灵”事件,让家长们对幼儿园里用药问题非常敏感。19日,山亭区教育局针对幼儿园保健情况开展检查,并规定幼儿园不得在幼儿饮食中添加任何药品。

19日上午,山亭区教育局的工作人员先后来到山亭区实验幼儿园和学校附设园进行检查。对学生用药管理也有了新的要求,在没有药监部门要求的情况下,幼儿园不得对幼儿饮食中添加任何药品,即使是板蓝根等预防药物也不得使用。同时加强幼

儿在园内服药的管理。如果幼儿确需在园内服药,家长必须向保健医生书面说明服药时间、药品名称、幼儿所在班级、班主任姓名,并有保健医生负责监督督促服药。据了解,下一步山亭区教育局还将联合相关部门对区内的民办园进行检查。

美笛龙推出家装“活雷锋”促销活动

3月15日,薛城美笛龙家居建材国际广场门前人流如织,商场当天的“家装活雷锋”大型促销活动吸引了众多消费者前来选购商品,为了这次活动的顺利进行,商场为消费者准备了总价值40余万元的礼品,小到洗衣粉、酸奶机、蚕丝被等,大到微波炉、全自动洗

衣机、液晶电视等。

为了最大限度的回馈消费者,商场分别从上午10点到下午5点共七个整点时间段,再抽出从699元到最后4999元的7个免单大奖。在现场的每个整点抽奖时间段,抽奖台前的消费者是人山人海,参与的热情度是非常的高。下

午5点整,最激动人心的4999元免单大奖被一位姓邓的女士幸运获得,邓女士当天选购了3万多元的家具,除了幸运获得免单大奖外,邓女士还抽的了洗衣粉、炒锅、毛毯等礼品。3.15活动当天,商场总计现场签单2000余单,送出礼品5000余份。(盛刚)

静脉曲张

枣庄皮肤病医院特邀静脉曲张专家来院会诊,会诊时间3月19日-29日,会诊期间免专家挂号费、检查费,节假日不休息。

我院采用最新高科技“定位介入疗法”专治下肢静脉曲张、老烂腿,只需一次十分钟的治疗,24小时曲张的静脉即可恢复正常,具有“不住院、不开刀、不复发、不影响劳动、随治随走、费用低”的优点,给患者免除手术高昂的费用和痛苦。为使广大静脉曲张患者亲眼看到,亲身体验到高科技“定位介入疗法”的神奇疗效,不花冤枉钱,我院决定患者可免费接受治疗,见效后再收费的承诺,解除患者的后顾之忧。

预约电话:0632-3318736

地址:市立医院南门向西第一个红绿灯旁即是(光明中路13号)皮肤病医院二楼